MATHEMA

CAS RESEVANIJA: 45 MINUT

MATEMCEK
1. RAZRED OZNAKI:
IME: ‘ v PRAVILNO
PRIIMEK: DRZAVNA RAVEN TEKMOVANJA 2020-21 x : NEPRAVILNO

1. NARISI POT SKOZI LABIRINT OD ENE DO DRUGE PIKE.
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2.V OKVIRJE NARISI, KAKO VIDIS TELO 1Z OZNACENIH SMERI.
RISI KVADRATE. VSE KOCKE SO VIDNE.

LEVO DESNO

SPREDAJ

3. 0ZNACI (x,¥'), ALI TELO NA DESNI LAHKO SESTAVIS 1Z
TELES NA LEVI. KOCKE SO ZLEPLJENE. TELESA LAHKO
OBRACAS V VSE SMERI. STEVILO KOCKIC NA LEVI IN DESNI JE
ENAKO.
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4. OZNACI, KATERA OBLIKA 1Z KOCKIC JE ENAKA () IN
KATERA NI ENAKA (x) OBKROZENI OBLIKI. OBLIKE LAHKO
OBRACAS V VSE SMERI. VSAKA OBLIKA JE SESTAVLIENA 1Z 5
KOCKIC. BARVE SO POMEMBNE.
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5. OZNACI, KATERI LIK JE ENAK (v) IN KATERI NI ENAK (x)
OBKROZENEMU LIKU. LIKE LAHKO OBRACAS BREZ
DVIGOVANJA.
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6. NA VELIKEM TRIKOTNIKU OZNACI, KAKO BI TRIKOTNIK
RAZDELILI NA STIRI MANJSE LIKE. LIKE LAHKO OBRACAS V
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7. MATEMCEK OPAZUJE KRISTAL I1Z RAZLICNIH SMERI.
OZNACI, KATERA SLIKA USTREZA POGLEDU (¥') IN KATERA NE
USTREZA (x).

L #

8. NA VELIKEM LIKU OZNACI, KAKO Bl GA RAZDELILI NA TRI
MANJSE LIKE. LIKE LAHKO OBRACAS BREZ DVIGOVANJA.
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9. ZAPISI, KOLIKO TRIKOTNIKOV JE NARISANIH NA VSAKI
SLIKI. TRIKOTNIKI SO LAHKO RAZLICNIH VELIKOSTI.

A

10. NA SAHOVNICI OZNACI, KAKO BI JO RAZDELILI NA STIRI
MANIJSE LIKE. LIKE LAHKO OBRACAS BREZ DVIGOVANJA.

-
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mATHEMA CAS RESEVANJA: 45 MINUT

MATEMCEK
2. RAZRED OZNAKI:
IME: \ v': PRAVILNO
PRIIMEK: . x : NEPRAVILNO

DRZAVNA RAVEN TEKMOVANJA 2020-21

1. V OKVIRIJE NARISI, KAKO VIDIS TELO 1Z OZNACENIH SMERI. | 2.VSAKA OD OBEH OBLIK JE SESTAVLIENA IZ TREH
RISI KVADRATE. VSE KOCKE SO VIDNE. KVADRATOV IN DVEH TRIKOTNIKOV. OZNACI, ALI JO LAHKO
(¥) ALI JE NE MOREMO (x) PREPOGNITI V TELO, KI JE

C] % [:J o

LEVO DESNO
GRAD RAKETA
SPREDAJ
3. 0ZNACI (x,¥'), ALI TELO NA DESNI LAHKO SESTAVIS 1Z 4. OZNACI, KATERO TELO I1Z KOCKIC JE ENAKO (v) IN KATERO
TELES NA LEVI. KOCKE SO ZLEPLJENE PO PLOSKVAH. TELESA NI ENAKO (x) OBKROZENU TELESU. TELESA LAHKO OBRACAS
LAHKO OBRACAS V VSE SMERI. STEVILO KOCKIC NA LEVI IN V VSE SMERI. VSAKO TELO JE SESTAVLIENO IZ 6 KOCKIC.
DESNI JE ENAKO. BARVE SO POMEMBNE. KOCKE SO ZLEPLJENE PO PLOSKVAH.
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5. OZNACI, KATERI LIK 1Z TRIKOTNIKOV JE ENAK (v') IN 6. NA VELIKEM TRIKOTNIKU OZNACI, KAKO Bl GA RAZDELILI
KATERI NI ENAK (x) OBKROZENEMU LIKU. LIKE LAHKO NA PET MANJSIH LIKOV. LIKE LAHKO OBRACAS BREZ
OBRACAS BREZ DVIGOVANJA. DVIGOVANJA. CE DELITEV NI MOGOCA, OZNACI (x).
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7. OZNACI, KATERA KOCKA USTREZA (v') IN KATERA NE 9. KOCKA SE PREVRACA PREKO SVOJEGA ROBA IN NA SIVIH
USTREZA (x) OBKROZENI KOCKI. KOCKE LAHKO OBRACAS V POLJIH PUSCA ODTISE SPODNJE PLOSKVE (PIKE). KOLIKO PIK
VSE SMERI. PUSTI NA VSAKEM POLJU? VPISIJIH S STEVILKO. VSOTA PIK
NA NASPROTNIH PLOSKVAH KOCKE JE 7.
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8. KOLIKO TRIKOTNIKOV JE NA VSAKI SLIKI? TRIKOTNIKI SO //
LAHKO RAZLICNIH VELIKOSTI. //
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MATHEMA Cas re$evanja: 45 minut

MATEMCEK
3. razred Oznaki:
Ime: v': pravilno
Priimek: . x : nepravilno
DRZAVNA RAVEN TEKMOVANJA 2020-21
1. Kocki smo iz vidnih strani odstranili nekaj kockic. Narisi, 2. Znak prezrcali preko puscice po poti do cilja. Pot je
kako vidis ostanek kocke iz oznacenih smeri. RiSi kvadrate. oznacena s puscicami.
Koliko kockic smo odstranili?
zgoraj A B s strani i = —
A B B
\ / . J ~— G
B A
c D P -~ / N J ~—/
3. Oznadi, kateri lik je enak (¥') in kateri ni enak (x) 4. Kocka se prevraca - "
obkrozenemu liku. Like lahko obracas brez dvigovanja. preko svojega roba in na '. -
sivih poljih pus¢a za seboj -
odtise spodnje ploskve
L
(pike). Koliko pik pusti na A A — A
vsakem polju? Vpisi jih s "y
stevilko. Vsota pik na 4 L/
nasprotnih mejnih 4
ploskvah kocke je 7. 4 /
v © //
(
C0. .
5. Koliko trikotnikov je na sliki? Trikotniki so lahko razli¢nih 6. Mejne ploskve piramide so oznacene z zaporednimi
velikosti. Stevilkami. Za vsako, levo zapisano mejno ploskev, zapisi

Stevilke njenih sosednjih ploskev. Ploskvi sta sosednji, ¢e

imata skupen rob. /\
1: 4 a piramida

2: 5:

3: 6:

7. Na velikem kvadratu prikaZzi, kako bi ga razdelili na manjse 8. Oznadi, iz katerega lika je mogo&e (¥') in iz katerega ni
like na desni. Like lahko obracas v vse smeri. mogoce (x) sestaviti piramido, ki je narisana na desni.
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9. Risbo kocke z belimi in ¢rnimi oglis¢i prezrcali preko 10. Vsak lik iz treh trikotnikov in enega kvadrata dopolni z
puscice po poti do cilja. Pot je oznacena s pusc¢icami. enim trikotnikom, da bo iz dopolnjenega lika mogoce

(" N g ™ ( ) sestaviti piramido.
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MATHEMA
MATEMCEK

4. razred
Ime:
Priimek:

Cas regevanja:
45 minut

DRZAVNA RAVEN TEKMOVANJA 2020-21

1. Kocki smo iz vidnih strani odstranili nekaj kockic. Narisi,
kako vidi$ ostanek kocke iz oznacenih smeri. Risi kvadrate.

Koliko kockic smo odstranili?

A8 A B B

zgoraj s strani

2. Vsak lik iz treh trikotnikov in enega kvadrata dopolni z
enim trikotnikom, da bo iz dopolnjenega lika mogoce
sestaviti piramido. Ce je moZnosti ve¢, prikaZi vse (oznadi,
kam vse bi lahko dodali trikotnik).

piramida

3. Koliko trikotnikov je na sliki? Trikotniki so lahko razli¢nih
velikosti.

4. Kocka se prevraca
preko svojega roba in na
sivih poljih pus¢a za seboj .
. . -*
odtise spodnje ploskve / /I/ ~
(pike). Koliko pik pusti na y A AR A 4

.....

Stevilko. Vsota pik na
nasprotnih mejnih
ploskvah kocke je 7.

5. Dolo¢i Stevilo robov in oglis¢ telesa iz kockic. Vse kocke so
vidne. Kocke so zlepljene po mejnih ploskvah.

Robov:

Oglisc:

6. Mejne ploskve telesa so oznacene z zaporednimi
Stevilkami. Za vsako spodaj navedeno mejno ploskev zapisi
Stevilke njenih sosednjih ploskev. Ploskvi sta sosednji, ¢e
imata skupen rob.

1 4. 2
2 5 314
3: 6: !

7. Mejne ploskve telesa so oznacene z zaporednimi
Stevilkami. Za vsako spodaj navedeno mejno ploskev zapisi
Stevilko njene nasprotne (vzporedne) ploskve.

4. 7
5 8:
6 9:

9. Na mreZi poliedra oznaci
skupna oglisca z isto Stevilko.
Stevilko vpisi v krogec. Poisci
najkrajSo pot po robovih
poliedra od enega do drugega
obarvanega oglisc¢a. Pot poteka
le po odebeljenih robovih. Pot
zapisi kot zaporedje Stevilk med
obarvanima oglis¢ema.

Pot:

8. Na vsako mejno ploskev kocke prilepimo kvadratno
piramido, tako da se sti¢ni ploskvi povsem prekrijeta. Koliko
oglis¢ ima tako sestavljeno telo? Telesi imata enake robove

kocka
Oglisc:

piramida

10. Dani sta dve mrefZi istega telesa, kjer so mejne ploskve
oznacene z zaporednimi Stevilkami. Z ustreznimi Stevilkami
oznadi mnogokotnike druge mreze. Oznake so samo na eni

strani mreze.

B
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MATHEMA
MATEMCEK

5. razred
Stevilka tekmovalca:

Cas re$evanja:
60 minut

DRZAVNA RAVEN TEKMOVANJA 2020-21

1. Kocki smo iz vidnih strani odstranili nekaj kockic. Najvec
koliko kockic smemo Se odstraniti (ne nujno od spredaj), da
bosta pogleda iz ozna¢enih smeri nespremenjena? Kockice

ne moremo odstraniti, ¢e nismo prej odstranili vseh kockic

nad njo.

2. Doloci stevilo oglis¢ in robov telesa iz kockic. Vse kocke so
vidne.

pAm— A B B Oglis¢:
Robov:
J
c D D
zgoraj s strani
3. Labirint v kvadru je razdeljen na vodoravne sloje. Skozi 4. Kocka se prevraca preko svojega L7
sloja je mozno prehajati skozi bel kvadratek (tla sloja=strop roba in na sivih poljih pusca za .|

sloja pod njim). Pois¢i najkrajso pot od Stevilke 1 do pike. Pot
oznaci z zaporednimi Stevilkami.

=== neprehodno —— prehodno

seboj odtise spodnje ploskve
(pike). Koliko pik pusti na vsakem

na nasprotnih mejnih ploskvah
kocke je 7. Stevilo sivih polj je 11
(3 polja niso vidna).

Pot:

5. S ¢rto narisi najkrajSo neprekinjeno pot v labirintu na mrezi
poliedra od ene do druge pike. mm Neprehodno

—— prehodno

6. Mejne ploskve telesa so oznacene z zaporednimi
Stevilkami. Za vsako spodaj navedeno mejno ploskev zapisi
Stevilke njenih sosednjih ploskev. Ploskvi sta sosednji, ¢e
imata skupen rob.

' \/a\/
: JAVAN

7. Mejne ploskve poliedra so oznacene z zaporednimi
Stevilkami. Za vsako spodaj navedeno mejno ploskev zapisi
Stevilko njene nasprotne (vzporedne) ploskve.

3 7:
4. 8
5 9:

8. Vpisi manjkajoca Stevila, da bodo imele vse kocke enako
razporeditev Stevil. Vsota Stevil na nasprotnih mejnih
ploskvah kocke je 7. Kocko lahko obracas v vse smeri.

9. Na mrezi poliedra oznaci
skupna oglisca z isto Stevilko.
Stevilko vpisi v krogec. Pois¢i
najkrajSo pot po robovih
poliedra od enega do drugega
obarvanega oglisc¢a. Pot poteka
le po odebeljenih robovih. Pot
zapisi kot zaporedje Stevilk med
obarvanima oglis¢ema.

Pot:

10. Dani sta dve mrefzi istega poliedra, kjer so mejne ploskve
oznacene z zaporednimi Stevilkami. Z ustreznimi Stevilkami
oznadi mnogokotnike druge mreZe.

N
el
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MATHEMA
MATEMCEK

6. razred
Stevilka tekmovalca:

Cas regevanja:
60 minut

DRZAVNA RAVEN TEKMOVANJA 2020-21

1. Labirint v kvadru je razdeljen na vodoravne sloje. Skozi
sloja je mozno prehajati skozi bel kvadratek (tla sloja=strop
sloja pod njim). Pois¢i najkrajso pot od Stevilke 1 do pike. Pot
oznaci z zaporednimi Stevilkami.

=mmm neprehodno

—— prehodno

2. S ¢rto narisi najkrajSo neprekinjeno pot v labirintu na mrezi
poliedra od ene do druge pike.

- Neprehodno
prehodno

3. Doloci stevilo oglis¢ in robov telesa iz kock. Vse kocke so
vidne. Kocke so zlepljene po ploskvah, sti¢ni ploskvi sta
povsem prekriti.

oglige:

Robov:

4. Kocka se prevraca preko svojega
roba in na sivih poljih pusca za
seboj odtise spodnje ploskve
(pike). Koliko pik pusti na vsakem
polju? Vpisi jih s Stevilko. Vsota pik
na nasprotnih mejnih ploskvah
kocke je 7. Sivih polj je 10 (eno ni
vidno).

Pot:

5. Na vsako ploskev kocke prilepimo Stiristrano piramido z
enakim robom, tako da se sti¢ni ploskvi povsem prekrivata.
Koliko oglis¢ in koliko robov ima tako sestavljeno telo.

Oglisc:

Robov:

6. Mejne ploskve telesa so oznacene z zaporednimi
Stevilkami. Za vsako spodaj navedeno mejno ploskev zapisi
Stevilke njenih sosednjih ploskev. Ploskvi sta sosednji, ¢e

imata skupen rob.
/2\ 5 /o
4 10 [6[1]4

8: J

8l 3
9:

7. Mejne ploskve poliedra so oznacene z zaporednimi
Stevilkami. Za vsako spodaj navedeno mejno ploskev zapisi
Stevilko njene nasprotne ploskve.

11:

8. Vpisi manjkajoca Stevila, da bodo imeli vsi osmerci enako
razporeditev Stevil. Vsota Stevil na nasprotnih mejnih
ploskvah osmerca je 9. Osmerec lahko obracas v vse smeri.

¢ ¢ 4¢4

9. Na mrezi poliedra oznaci
skupna oglisca z isto Stevilko.
Stevilko vpisi v krogec. Poisci
najkrajSo pot po robovih
poliedra od enega do drugega
obarvanega oglisca. Pot
poteka le po odebeljenih
robovih. Pot zapisi kot
zaporedje Stevilk med
obarvanima oglis¢ema.

Pot:

10. Dani sta dve mrefZi istega poliedra, kjer so mejne ploskve
oznacene z zaporednimi Stevilkami. Z ustreznimi Stevilkami
oznadi mnogokotnike druge mreZe.

: A
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MATHEMA
MATEMCEK

7. razred
Stevilka tekmovalca:

Cas re$evanja: 60 minut

1. Na mreii poliedra oznadi
skupna oglisca z isto Stevilko.
Stevilko vpisi v krogec. Pois¢i
najkrajSo pot po robovih
poliedra od enega do drugega
obarvanega oglisca. Pot poteka
le po odebeljenih robovih. Pot
zapisi kot zaporedje Stevilk med
obarvanima oglis¢ema.

Pot:

2. Labirint v kvadru je razdeljen na vodoravne sloje. Skozi
sloja je mozno prehajati skozi bel kvadratek (tla sloja=strop
sloja pod njim). Poisci najkrajso pot od stevilke 1 do pike. Pot
oznaci z zaporednimi Stevilkami.

== neprehodno

prehodno

3. Dolodi stevilo oglisc in robov poliedra, podanega z mrezo.
Oelic: %

Robov:

4. Doloci stevilo oglisc in robov telesa iz kock. Vse kocke so
vidne. Kocke so zlepljene po ploskvah, sti¢ni ploskvi sta
povsem prekriti.

Oglig:

Robov:

5. S ¢rto narisi najkrajso neprekinjeno pot v labirintu na mrezi
poliedra od ene do druge pike. s NEprehodno

prehodno

6. Mejne ploskve telesa so oznacene z zaporednimi
Stevilkami. Za vsako spodaj navedeno mejno ploskev zapisi
Stevilke njenih sosednjih ploskev. Ploskvi sta sosednji, ¢e
imata skupen rob.

7. Mejne ploskve poliedra so oznacene z zaporednimi
Stevilkami. Za vsako spodaj navedeno mejno ploskev zapisi
Stevilko njene nasprotne ploskve.

9. Cetverec se preko svojega roba prevrne na sosednje polje.
Vpisi Stevilko spodnje mejne ploskve ¢etverca na narisani
poti. Zacetni poloZaj Cetverca in stran vpisovanja Stevil sta
dolocena z vpisanima Stevilkama. Na spodnji strani Cetverca

je Stevilka 4.

Cetverec

8. Dani sta dve mreZi istega poliedra, kjer so mejne ploskve
oznacene z zaporednimi Stevilkami. Z ustreznimi Stevilkami
oznaci mnogokotnike druge mreze.

4
1 1
5
7
10 | 11 5
12
6
8 13/ 3 »
9
14

10. Na vsako ploskev dvanajsterca prilepimo prizmo, da se
sticni ploskvi povsem prekrijeta. Koliko oglis¢ ima tako
sestavljeno telo? Robovi obeh teles so enaki.

Oglis¢: .
dvanajsterec

prizma
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MATHEMA
MATEMCEK

8. razred
Stevilka tekmovalca:

Cas re$evanja: 60 minut

DRZAVNA RAVEN TEKMOVANJA 2020-21

1. Na mrezi poliedra oznaci
skupna oglis¢a z isto
Stevilko. Stevilko vpisi v
krogec. Poisci najkrajSo pot
po robovih poliedra od
enega do drugega
obarvanega oglisca. Pot
poteka le po odebeljenih
robovih. Pot zapisi kot
zaporedje Stevilk med
obarvanima oglis¢ema.

Pot:

2. S Crto narisi najkrajso neprekinjeno pot v labirintu na mrezi
poliedra od ene do druge pike.

—

=mmm neprehodno
——— prehodno

O

3. Dolot¢i stevilo oglis¢ in robov poliedra. Polieder ima enako
simetrijo kot dvanajsterec, v vsakem oglis¢u je enak razpored
mejnih ploskev. - :

Oglige:

Robov:

4. Doloci stevilo oglisc in robov telesa iz kock. Vse kocke so
vidne. Kocke so zlepljene po ploskvah, sti¢ni ploskvi sta
povsem prekriti.

Oglig:

Robov:

5. Labirint v kvadru je razdeljen na vodoravne sloje. Skozi
sloja je mozno prehajati skozi bel kvadratek (tla sloja=strop
sloja pod njim). Poisci najkrajso pot od stevilke 1 do pike. Pot
oznaci z zaporednimi Stevilkami.

= neprehodno
1 I
p—
p—
. I

6. Mejne ploskve telesa so oznacene z zaporednimi
Stevilkami. Za vsako spodaj navedeno mejno ploskev zapisi
Stevilke njenih sosednjih ploskev. Ploskvi sta sosednji, Ce
imata skupen rob.

2:

7. Mejne ploskve poliedra so oznacene z zaporednimi
Stevilkami. Za vsako spodaj navedeno mejno ploskev zapisi
Stevilko njene nasprotne ploskve.

N

o 5

9. Osmerec se preko svojega roba prevrne na sosednje polje.
Vpisi Stevilko spodnje mejne ploskve osmerca na narisani
poti. Vsota Stevil na nasprotnih mejnih ploskvah osmerca je
9. Zacetni poloZaj osmerca in stran vpisovanja Stevil sta
dolocena z vpisanima Stevilkama.

\ 2
\/A 1 X3

osmerec

8. Dani sta dve mreZi istega poliedra, kjer so mejne ploskve
oznacene z zaporednimi Stevilkami. Z ustreznimi Stevilkami
oznaci mnogokotnike druge mreze.

14

[8)]

10. Na vsako ploskev dvajseterca prilepimo prizmo, da se
sticni ploskvi povsem prekrijeta. Koliko mejnih ploskev ima
tako sestavljeno telo? Robovi obeh teles so enaki.

Mejnih ploskev:

dvajseterec prizma

4.3.2021




MATHEMA
MATEMCEK

9. razred
Stevilka tekmovalca:

Cas re$evanja: 60 minut

DRZAVNA RAVEN TEKMOVANJA 2020-21

1. Na mrezi poliedra
oznadi skupna oglis¢a z
isto tevilko. Stevilko
vpisi v krogec. Poisci
najkrajSo pot po
robovih poliedra od
enega do drugega
obarvanega oglisca.
Pot poteka le po
odebeljenih robovih.
Pot zapisi kot
zaporedje Stevilk med
obarvanima oglis¢ema.

Pot:

2. S ¢rto narisi najkrajSo neprekinjeno pot v labirintu na mrezi

poliedra od ene do druge pike.

=mmm neprehodno

— prehodno

3. Dolod¢i stevilo oglis¢ in robov poliedra. Polieder ima enako
simetrijo kot dvanajsterec, v vsakem oglis¢u je enak razpored
mejnih ploskev. -

Oglige:

Robov:

4. Doloci stevilo oglisc in robov telesa iz kock. Vse kocke so
vidne. Kocke so zlepljene po ploskvah, sti¢ni ploskvi sta
povsem prekriti.

Oglige:

Robov:

Ltﬂ)

5. Labirint v kvadru je razdeljen na vodoravne sloje. Skozi
sloja je mozno prehajati skozi bel kvadratek (tla sloja=strop
sloja pod njim). Pois¢i najkrajso pot od stevilke 1 do pike. Pot
oznaci z zaporednimi Stevilkami.

== neprehodno

6. Mejne ploskve telesa so oznacene z zaporednimi
Stevilkami. Za vsako spodaj navedeno mejno ploskev zapisi
Stevilke njenih sosednjih ploskev. Ploskvi sta sosedniji, ¢e
imata skupen rob.

H I I 1 1:
— 3:
| [ | . 11:

7. Mejne ploskve poliedra so oznacene z zaporednimi
Stevilkami. Za vsako spodaj navedeno mejno ploskev zapisi
Stevilko njene nasprotne ploskve.

5 ()

&

o 09

9. Osmerec se preko svojega roba prevrne na sosednje polje.
Vpisi Stevilko spodnje mejne ploskve osmerca na narisani
poti. Vsota Stevil na nasprotnih mejnih ploskvah osmerca je
9. Zacetni polozaj osmerca in stran vpisovanja Stevil sta
dolocena z vpisanima Stevilkama.
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8. Dani sta dve mreZi istega poliedra, kjer so mejne ploskve
oznacene z zaporednimi Stevilkami. Z ustreznimi Stevilkami

oznaci mnogokotnike druge mreze. \/\/\/

10. Na vsako ploskev dvajseterca prilepimo prizmo, da se
sticni ploskvi povsem prekrijeta. Koliko robov ima tako
sestavljeno telo? Robovi obeh teles so enaki.

Robov:

dvajseterec  Prizma
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